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  هچكيد

  

، هاپمپها، توربينروتور  در هاي گوناگون مكانيكي از جملهاي در زمينهبه صورت گستردههاي دوار ديسك

هاي مكانيكي اغلب در اين بخش.  و بسياري از ديگر وسايل مكانيكي كاربرد دارندها، چرخدندههاموتور

يل كاربردهاي فراوان در مهندسي به خود اي را به دلشوند و توجه گستردههاي دوراني بالا استفاده ميسرعت

در شرايط بارگذاري لازمه يك  هااين ديسك تنش در بيني توزيعهاي پيشروشبنابراين . اندمعطوف كرده

  .طراحي خوب مي باشد

-هاي دوار با ضخامت و چگالي متغير در حالت كشسان و كشسان تنش در ديسكدر اين پايان نامه توزيع

. شود قرارگرفته ميسخت شونده خطي مورد تجزيه و تحليل–كشسانتاري مواد به صورت مومسان با مدل رف

 معادلات هاي مورد استفاده در حلتئوري . عددي استفاده شده است تحليلي وهايبراي انجام اين امر از روش

به  .دنباشميو جداسازي آدومين   حساب تغييرات تكراري،هموتوپي پرتوربيشن ها  حاكم بر ديسكغير خطي

، از اين روش ها براي هاي قديمي پرتوربيشنشروعلت مشكلات و محدوديت هاي روش هاي ديگر از جمله 

،  عددي در مورد روش.است مومسان استفاده شده-مدل كردن ديسك هاي دوار در حالت كشسان و كشسان

-براي نواحي كشسان و كشسان 4كوتا مرتبه -سيله روش رونگ به وهامعادلات ديفرانسيل حاكم بر ديسك

 در اين تحليل معيار تسليم ترسكا مورد نظر است و رفتار مواد به صورت كرنش سختي .حل شده استمومسان 

 و يج هر دو روش به صورت تئوري و عددي مورد بررسي و مقايسه قرار گرفتنتا. خطي فرض گرديده است

 .دها مشاهده شسازگاري بسيار زيادي ما بين نتايج روش

  

  

 مومسان، روش –كشسان، كشسان  ديسك هاي دوار، ضخامت متغير، چگالي متغير، :واژه هاي كليدي

كوتا، بهينه -روش رونگ ، روش جداسازي آدومين،حساب تغييرات تكراريروش  ،هموتوپي پرتوربيشن 

   .سازي، روش ضريب لاگرانژ
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